5.ТРЕНИНИГ — МИНИМУМ  К  ЧО1   ПО   З1

1. Записать квадратное уравнение   ах2+вх+с=0, если известны его коэффициенты    а=7,  в=-4,  с=11.             Решение.

Если  а=7,  в=-4,  с=11, то квадратное уравнение имеет вид  7х2 -4х +11=0.
2.Какие из чисел  -3,  2, 4, -2, 0, 1 являются корнями уравнения  х2 – 5х + 4= 0?

                                           Решение.

Если  х = -3,  то (-3)2 - 5*(-3) + 4 = 0  —  неверно, так как  9 + 15 +4 ≠ 0;

если   х = 2 , то    22 – 5 * 2 + 4 = 0  —   неверно, так как  4 – 10 + 4 ≠ 0 ;

если   х = 4, то    42 – 5 * 4 + 4 = 0  —   верно,  так  как  16 -20  + 4 = 0;

если   х = -2, то  (-2)2 – 5*(-2) + 4=0 — неверно, так как  4 + 10 + 4 ≠ 0;

если   х = 0, то    02  -  5*0 + 4 = 0  —  неверно, так как   0 – 0 + 4 ≠ 0;

если   х = 1,  то   12 – 5*1 + 4 = 0  —  верно,  так как   1  -  5  +  4  =  0.

Ответ:  1 ;4.

3.Найти корни уравнения    или   решить уравнение                                                                   1). х2 -  256 = 0.           2). 64х2 = 0.               3). х2 + 49 = 0

         Решение.                 Решение.                   Решение.

     х2 – 256 = 0,                 64 х2 = 0,                    х2 + 49 = 0,

           х2 = 256,                      х2 = 0,                         х2 = - 49,

           х = ± 
[image: image1.wmf]256

,                 х = 0.                   корней нет, так как  -49 < 0.

           х = ± 16.

Ответ: ± 16.                    Ответ: х=0.               Ответ: корней нет.

4).Решить уравнение.

1)   х2 + 10х + 25 =0.                                   2). (х-2) (х2  + 2х + 4) – х2(х – 72) = 0.

           Решение.                                                                   Решение.

      х2 + 10х + 25 = 0,                                        (х - 2) (х2 + 2х + 4)  -  х2 (х - 72) = 0,

               (х + 5)2 = 0,                                                           х3 -  8 –  х3  + 72 х2 = 0,

                   х + 5 = 0,                                                                      72х2 =  8,

                        х = -5.                                                                      х2 = 
[image: image2.wmf]9
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     Ответ: -5.                                                                                      х = ± 
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                                                                                                              х = ± 
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                                                                                     Ответ: 
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4.ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА ИЗУЧЕНИЯ НОВОГО МАТЕРИАЛА.

	Назва

ние
	Цель изучения
	Содержание материала
	Как  изучать

	
	
	
	ОУ
	ПУ
	ТУ

	ЧО2
	-прочитать

- изучить понятие неполного квадратного уравнения;                            -условия неполного квадратного уравнения ;

-уметь решать неполные квадратные уравнения;

сводить уравнения к неполному квадратному уравнению.
	Алгебра  8класс, автор           Ш.А.Алимов

§26  стр. 111-112.

+ лекция + презентация + другие источники.
	1.Прочитать

2.Ответить на вопросы письменно:

1)Какое квадратное уравнение называется неполным?

2)Какие коэффициенты в неполных уравнениях равны нулю?

3)Рассмотреть как решаются неполные квадратные уравнения.
	Пункт

2)Проработать ОУ

3)Выучить ответы на вопросы 

4)Записать как решаются неполные квадратные уравнения.
	Учебника

2) Проработать ПУ

3)Составить вопросы для кроссворда.


Взаимоконтроль и взаимооценка

Подтверждение оценки

Резюме 

5.ТРЕНИНГ – МИНИМУМ ПО  ЧО2   и   З2
 Решить  уравнения: 

1).  7х2 = 0.                 2).  5х2  - 125 = 0.             3).  6х2 + 36 = 0.          4) 5х2 + 7х = 0.

      Решение .                      Решение .                        Решение .                 Решение.

        х2 = 0,                          5х2 = 125,                        6х2 = -36,                х (5х + 7) = 0,

         х=0.                            х2 =125 : 5,                    х2 = -36 : 6,          х = 0 или 5х +7 = 0,

Ответ: 0.                             х2 = 25,                             х2 = -6,                               5х = -7,

                                            х = ± 
[image: image6.wmf]25

,                 корней нет,                              х = -7 : 5,

                                            х = ± 5.                       так как  -6 < 0.                        х = - 1,4.

                                  Ответ: ± 5.                Ответ: корней нет.              Ответ: -1,4 ;   0.

                                                  5) 
[image: image7.wmf].
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                                                  Решение.

Дробь равна нулю, тогда и только тогда, когда числитель равен нулю, а знаменатель отличен от нуля.   

                                  х2 – 16 = 0,               х2 – 16 = 0,

                                  х – 4  ≠ 0.                    х2 = 16,

                                                                       х = ± 4.

Если х =-4, то   х – 4 ≠ 0 верно, если х = 4,  то   х – 4 ≠ 0  неверно.

 Ответ:  — 4.

4.ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА ИЗУЧЕНИЯ НОВОГО МАТЕРИАЛА.

	Название
	Цель изучения
	Содержание материала
	Как  изучать

	
	
	
	ОУ
	ПУ
	ТУ

	ЧО3
	- прочитать

- изучить метод выделения полного квадрата

-рассмотреть задачи !, 2, 3, 4

-уметь решать квадратные уравнения методом выделения полного квадрата.
	Алгебра 8кл.

Автор Ш.А. Алимов и др. §27 стр. 113 -114 + лекция + презентация + другие источники
	1Прочитать

2.Ответить на вопросы (письменно):

1.Какой метод применяется для решения квадратных уравнений;

2.В чем он заключается?

3.Что должно получиться в левой части в результате преобразования?

4.А что в правой части?

5.Приведите пример такого уравнения.
	Пункт 

2.Проработать ОУ.

3.Выучить ответы на вопросы, кроме 5.

4.Записать в тетрадь решение задач 1, 2, 3.


	Учебника

2.Проработать ПУ.

3.Записать решение задачи 4.

4.Подготовить вопросы по данной теме.

5.Подготовить вопросы для кроссворда.


Взаимоконтроль и взаимооценка

Подтверждение оценки

Резюме 

5.ТРЕНИНГ – МИНИМУМ

Решить уравнения методом выделения полного квадрата.

1.  х2 + 4х +3 = 0.                    2.  х2 – 6х + 5 = 0.               3.  5х2 – 7х – 6 = 0.

        Решение.                              Решение.                                Решение.

  х2 + 4х = - 3,                               х2 – 6х = -5,                        х2 - 
[image: image8.wmf]5
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х - 
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 = 0,

  х2 + 2*2х + 4 = -3 + 4,          х2 – 2*3х + 9 = -5+9,               х2 - 
[image: image10.wmf]5
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   (х + 2)2 = 1,                            (х – 3)2 = 4,                             х2 – 2*
[image: image12.wmf]10
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х + 2 = -1  или  х + 2 = 1,      х  - 3 = -2  или х – 3 = 2,             (х - 
[image: image15.wmf]10
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х = -1 – 2           х = 1 – 2,       х = -2 +3         х = 2 + 3,           х -
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 х = - 3               х = - 1.            х = 1                х = 5.            х = 
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Ответ: -3,  -1.                          Ответ:  1;  5.                          х = 
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                                                                                                       Ответ: 
[image: image23.wmf];
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4.ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА ИЗУЧЕНИЯ НОВОГО МАТЕРИАЛА.

	название
	Цель изучения
	Содержание материала
	Как изучать

	
	
	
	ОУ
	ПУ
	ТУ

	ЧО4
	- прочитать

-изучить вывод формул для решения квадратного уравнения;

- знать понятие дискриминанта;

что значит уравнение имеет два корня; один корень, не имеет корней;

- рассмот -реть решение задач №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6.

-разобрать задачу № 7 на стр. 118 и оформить её в тетрадь;

- уметь решать квадратные уравнения, используя изученные формулы.
	Алгебра 8 класс, автор Ш.А. Алимов и другие 

§28 на стр. 115-117.

+ лекция + презентация + другие источники.
	1. Прочитать

2.Ответить письменно на вопросы:

1.Какой общий вид имеет квадратное уравнение?

2.Что нужно сделать, чтобы получить приведенное квадратное уравнение?

3.Как можно преобразовать полученное приведенное квадратное уравнение?

4.Что мы получили в результате преобразования в правой части? 

5.Запиши формулу, которая называется формулой корней квадратного уравнения.

6.Всегда ли квадратное уравнение имеет корни?

7.Объясни, когда квадратное уравнение имеет два корня;  один корень, не имеет корней..

8.Прочитай задачу № 5 на стр. 117  и формулу запиши к себе в тетрадь.

9. Что такое D?

10.Чему равен D? Записать его формулу.

11.Можно ли составить программу и решить квадратное уравнение с помощью МК-51?
	Пункт

2.Проработать ОУ, выучить ответы на вопросы.

3.Записать  в тетрадь решение задач 1, 2,используя образцы лекции
	Учебника

2.Проработать ПУ.

3. Записать решение задач 3, 4.

4.Подготовить вопросы по данной теме.

5.Составить вопросы для кроссворда.


Взаимоконтроль и взаимооценка

Подтверждение оценки

Резюме.

5.ТРЕНИНГ – МИНИМУМ ПО ЧО4 и  З4.

Решить квадратные уравнения:

1).   4х2 – 11х + 6 = 0.               2).  х2 – 4х + 4 = 0.             3).  х (х+1) =  -56.

          Решение .                                 Решение .                              Решение.

      а = 4,   в = -11,  с = 6,              а = 1, в = -4, с =4,           х2 + х + 56 = 0,

      D = в2 – 4ас,                             D = в2 – 4ас,                     а =1, в= 1, с = 56,

     D = (-11)2 – 4*4*6,                   D = (-4)2 – 4*1*4,             D = в2 – 4ас,

     D = 121 – 96,                             D = 16 – 16,                      D = 12 – 4*1*56,

      D = 25,                                      D = 0,                                 D = 1 – 224,

D > 0,уравнение имеет           D = 0, уравнение имеет          D < 0, корней нет.

 два корня:                                           один корень:            Ответ: корней нет.

 х1,2 = 
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  х2 = 
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Ответ:  0,75;   2    
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          Решение.

Н.О.К.          20,
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(х2 + х )*5 – (3 – 7х)*1=6,

5х2 + 5х -3 + 7х = 6,

5х2 + 12х – 3 – 6 = 0,

5х2 + 12х – 9 = 0,

а = 5, в = 12, с = -9,

D = в2- 4ас,

D= 122 – 4*5*(-9),

D = 144 +180,

D = 324.

D > 0, уравнение имеет два корня     х1,2 = 
[image: image33.wmf]a
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Ответ: -3;   0,6.

4.ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА ИЗУЧЕНИЯ НОВОГО МАТЕРИАЛА.

	Название 
	Цель изучения
	Содержание материала
	Как изучать

	
	
	
	ОУ
	ПУ
	ТУ

	ЧО5
	-прочитать

-изучить понятия: приведенное квадратное уравнение, его условие; формулу корней приведенного квадратного уравнения;теорему Виета; ее доказательство; теорему, обратную теореме Виета; ее доказательство; метод подбора; квадратный трехчлен; теорему о квадратном трехчлене; ее доказательство;

-рассмотреть как можно всякое квадратное уравнение привести к приведенному; решение задач 1,2,3,4,5,6,7.

-уметь: решать приведенные квадратные уравнения с использованием изученных формул; применять теорему Виета к решению задач; раскладывать квадратный трехчлен на множители.
	Алгебра     8 класс, автор Ш.А.  Алимов и другие

§29 стр. 122 – 126, + лекция + презентация + другие источники


	1.Прочитать

2.Ответить письменно на вопросы:

1.Какое уравнение называется приведенным?

2.Чему равен старший коэффициент в этом уравнении? 3.Приведите пример.

4.Всякое ли уравнение можно привести к приведенному?

5.Записать формулу корней приведенного квадратного уравнения.

6.Какая теорема справедлива для приведенного?

7.Сформулируйте ее.

8.Записать формулировку теоремы, обратной теореме Виета.

9.Как можно ещё определить корни квадратного уравнения?

10.Какой многочлен называют квадратным трехчленом?

11.Какая теорема используется для разложения квадратного трехчлена на множители?

12.Запишите в тетрадь задачу 1,3,6
	пункт 

2.Изучить ОУ.

3.Записать в тетрадь доказательство теорем.

4.Разобрать задачи 2, 3, 4,5,7.

5.Записать в тетрадь задачи 2,4, 5
	Учебника

2.Проработать ПУ.

3.Выучить доказательство теорем.

4.Записать решение задачи 7.

5.Подготовить вопросы для кроссворда.


Взаимоконтроль и взаимооценка

Подтверждение оценки

Резюме 

5.ТРЕНИНГ – МИНИМУМ ПО ЧО5 и З5.

1.Решить приведенное квадратное уравнение  х2 – х – 2 = 0.

                                                Решение.

  х1,2 =  
[image: image37.wmf].
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Ответ: -1;  2.

2. Записать приведенное квадратное уравнение, имеющее корни х1 =3, х2 = -6.

                                                 Решение.

Если х1 = 3, х2= -6, то приведенное квадратное уравнение имеет вид: х2 + 3х – 18 = 0, так как  по теореме Виета  х1 + х2  = -p,  т.е. х1 + х2 = - (3+(-6)) = - (-3) = 3,  х1*х2 = q, т.е  3* (-6) = - 18.

Ответ: х2 + 3х – 18 = 0.

3.Квадратный трехчлен разложи на множители  3х2 + 8х – 3.

                                                Решение.

Найдем корни квадратного трехчлена: 3х2 + 8х – 3 = 0.

 а =3, в = 8, с = -3,  D = в2 – 4ас,   D = 82 – 4*3*(-3), D = 64 +36 = 100,

D > 0, квадратное уравнение имеет два корня: х1,2 =
[image: image44.wmf]а
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 по доказанной теореме о разложении на множители квадратного трехчлена получаем, 3х2 + 8х – 3 = 3(х-
[image: image48.wmf]3

1

)(х+3) = (3х -1)(х+3).

Использовали формулу  ах2 + вх + с + а*(х – х1)*(х – х2).
Ответ: 3х2 + 8х – 3 = (3х – 1)(х + 3).

4.Сократить дробь 
[image: image49.wmf].
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                                   Решение.

Разложим числитель и знаменатель дроби на множители, используя формулу 

ах2 + вх + с + а*(х – х1)*(х – х2).

-х2+5х+36=0,                                                        х2-х-20=0,

а=-1, в=5, с=36,                                                     х1,2 = 
[image: image50.wmf]q
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D = в2-4ас, D = 25 +144 = 169,                          х1,2 = 
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D>0,уравнение имеет два корня                         х1 = 
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х1,2 = 
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[image: image59.wmf]9
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Преобразуем дробь 
[image: image60.wmf].
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       Ответ: 
[image: image61.wmf].
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4.ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА ИЗУЧЕНИЯ НОВОГО МАТЕРИАЛА.

	название
	Цель обучения
	Содержание материала
	Как изучать

	
	
	
	ОУ
	ПУ
	ТУ

	ЧО6
	-прочитать

-изучить понятия: биквадратное уравнение; замена новой переменной;посторонний корень;

-знать, когда может появиться посторонний корень и как его определить;

-уметь уравнения различного вида сводить к квадратным, если оно не является линейным;

-уметь решать такие уравнения;

-рассмотреть задачу 5 и сделать вывод.
	Алгебра, 8 класс, автор Ш.А .Алимов и другие, §30, стр. 128 -130. + лекция         +презентация  + другие источники.
	1.Прочитать

2.Ответить письменно на вопросы:

1.Какие уравнения называются биквадратными?

2.Приведите пример.

3.Какой заменой биквадратное уравнение сводится к квадратному?

4.Что такое посторонний корень?

5.Когда он может появиться?

6.Что необходимо сделать, что избавиться от посторонних корней?

7.Разбери задачу 1,2, и оформи любую их них в тетрадь.
	Пункт

2.Проработай ОУ.

3.Разбери и запиши к себе в тетрадь задачу 3,5.
	Учебника

2.Проработай  ПУ.

3.Запиши задачу 4.

4.Подготовь вопросы по данной теме к составлению кроссворда.

5 Начинай составлять кроссворд по всей  теме


Взаимоконтроль и взаимопроверка.

Подтверждение оценки.

Резюме.

5.ТРЕНИНГ – МИНИМУМ  ПО  ЧО6 и З6.

1.Решить уравнение  х4 – 4х2 – 5 = 0.

                                     Решение.

Обозначим  х2 = t, тогда данное уравнение примет вид: t2 – 4t – 5 = 0.                               а =1, в=-4, с=-5,     D = в2 – 4ас,    D = 16 +20 = 36, D>0, уравнение имеет два корня: х1,2 = 
[image: image62.wmf],
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 EMBED Equation.3  [image: image64.wmf]2
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[image: image65.wmf],
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[image: image66.wmf]1

2

2

2

6

4

-

=

-

=

-


получим два уравнения:    х2 = 5                              х2= -1

                                             х = 
[image: image67.wmf]5

±

                   действительных корней нет,

                                                                              так как  -1<0.

Ответ: 
[image: image68.wmf]5

±

.

2.Решить уравнение   
[image: image69.wmf].
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                                         Решение.

Преобразуем разность 
[image: image70.wmf],
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                                Н.О.З.               у(у-4) ≠ 0,

              
[image: image71.wmf]),
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                у(у+4) + у2 = 2у2 -8у – 4(у-4),

                у2 + 4у + у2 = 2у2 – 8у – 4у + 16,

                      2у2 + 4у – 2у2 + 12у – 16 = 0,

                                                 16у – 16 = 0,

                                                     16у = 16,

                                                        у = 1.

Если у = 1, то у(у-4) ≠ 0, верно.

Ответ: у=1.

3.Решить уравнение  (х+7)4 -5(х+7)2 + 4 = 0.

                                      Решение.

Обозначим (х+7)2 = t, тогда данное уравнение имеет вид  t2 – 5t + 4 = 0,

   а=1, в=-5, с=4,   D =в2- 4ас,  D = 25 – 16 = 9,  D>0, уравнение имеет два корня: х1,2=
[image: image72.wmf],
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[image: image74.wmf],
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   х2=
[image: image75.wmf].
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Таким образом, получаем два уравнения:  (х+7)2=4   или  (х+7)2 = 1,

                                                              х+7 = 
[image: image76.wmf]2
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          х+7 = 
[image: image77.wmf].
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                                                      х+7=2 или х+7=-2    или   х+7=-1  или  х+7=1

                                                      х = 2 -7,     х = -2-7,            х= -1-7,        х= 1- 7,

                                                      х = -5.        х = -9.               х = -8.          х = -6.

Ответ: -9;   -8;  -6;   -5.

4.ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА ИЗУЧЕНИЯ НОВОГО МАТЕРИАЛА.

	название
	Цель изучения
	Содержание

 материала
	Как изучать

	
	
	
	ОУ
	ПУ
	ТУ

	ЧО7
	-прочи тать

-рассмо треть задачи 2, 3.

-объяс нить задачу 1.

-выде лить уравнения к данным задачам

-соста вить модели к данным задачам и запи сать их в тетрадь
	Алгебра,    

8 класс,  

автор

 Ш.А. Алимов

 и другие,

§31, 

стр. 131 – 134.

 + лекция 

+ презентация

 + другие

 источники.
	1.Прочитать

2.ответить письменно на вопросы:

1. по задаче 1:

Что нужно найти в задаче?

2.Что известно в условии задачи?

3.Какое уравнение составлено к задаче?

4.Чему равна глубина шахты?

5.Какое уравнение для этого нужно решить?

6.по задаче2:

1. Что такое в задаче  х?

2.чему равно время движения автобуса?

3.Какова разница во времени?

4.Какое получили уравнение?

5.Какие получили корни?

6.Оба ли корня являются решениями задачи, почему?

7.Какова скорость такси и какова скорость автобуса?

8.по задаче 3:

1.За что принимается вся работа?

2.Какую часть работы выполнит за час первая машинистка? А вторая?

3.Какую часть всей работы выполнят обе машинистки за час,работая вместе? А за 6ч40мин?

Переведите 6ч40мин в часы. Сколько это часов?

4.Какое уравнение получили?

5.Что такое 20х(х+3)?

6.Что можно сказать о полученных корнях уравнения?

7.Какая машинистка печатала быстрее и на сколько?
	Пункт

2.Проработать ОУ.

3.Записать в тетрадь задачу 2.
	Учебника

2.Проработать ПУ.

3.Записать модели к задачам 1,2,3 и решение задачи3.

4.Продолжить работу над кроссвордом.

5.Подготовить материал для презентации по теме «Квадратные уравне ния»


   Взаимоконтроль и взаимооценка

Подтверждение оценки

Резюме       

5.ТРЕНИНГ – МИНИМУМ  ПО  ЧО7 и З7
1.Задача. Моторная лодка прошла 25 км по течению реки и 3 км против течения, затратив на весь путь 2ч. Какова скорость лодки в стоячей воде, если скорость течения реки равна 3 км/ч.

                                                  Решение.

Пусть х кч скорость лодки в стоячей воде. Тогда скорость лодки по течению (х+3)км/ч, а против течения (х-3) км/ч. По течению реки 25 км лодка прошла за 
[image: image78.wmf]3
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ч, а против течения 3 км за 
[image: image79.wmf]3
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ч. По условию задачи известно, что на весь путь лодка затратила 2ч, составим и решим уравнение 

                                                             
[image: image80.wmf].
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                                                           Н.О.З.                  (х+3)(х-3) ≠ 0,
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                                        25*(х-3) + 3*(х + 3) = 2*(х2 – 9),

                                        25х  -  75  +  3х + 9 = 2х2 – 18,

                                                          28х –  66 = 2х2 – 18,

                                                            2х2 – 28х  + 48 = 0,

                                                              х2 – 14х + 24 = 0,

                                                           а=1, в = -14, с = 24,

                                                               D = в2 – 4ас,

                                                                D =196 – 96 = 100,

D>o,  уравнение имеет два корня: х1,2 = 
[image: image82.wmf]а
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х1 = 
[image: image84.wmf],

12

2

10

14

=

+

      х2 = 
[image: image85.wmf].
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Если х = 12, то (х+3)(х-3) ≠ 0, верно; 

Если х =2, то (х+3)(х-3) ≠ 0, верно.

По смыслу задачи скорость лодки в стоячей воде должна быть больше скорости течения реки. Этому условию удовлетворяет число 12 и не удовлетворяет число 2.

Ответ: 12 км/ч.

6. ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ КОНТРОЛЬ.

	название
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	t

	Основные понятия
	Квадратное уравнение, коэффициенты, свободный член,  квадратный корень, действительные корни, неполное квадратное уравнение.

	Объем изучаемых понятий
	Формирование четкого представления о видах квадратных уравнений.

	ТРЕБОВАНИЯ к

З У Н
	Знать:определение квадратного уравнения; какое уравнение называется квадратным; сколько корней имеет уравнение вида х2 =d; какие уравнения называются неполными квадратными уравнениями.

Уметь: записывать квадратное уравнение по его коэффициентам; определять коэффициенты  а,в,с  квадратного уравнения; находить корни уравнения вида х2=d; решать неполные квадратные уравнения.

	1 вариант.

С1
	1.Решите уравнение: 2х2+х=0.

Ответы: А.
[image: image86.wmf]2

1

-


Б. 
[image: image87.wmf];

2

1

 0

В. 
[image: image88.wmf];

2
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  0

Г.  0

2.Решите уравнение: 5х2 – 15х = 0.

Ответы: А. 0;  3

Б. 0;  5

В.  0;  -3

Г.  3

3.Решите уравнение: 
[image: image89.wmf].
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Ответы: А. 0;  -9

Б. 0;  9

В. нет корней

Г. 9

4.Используя таблицу квадратов, решите уравнение: х2 = 5041

Ответы: А. 71

Б. 0;  71

В. -71;  71

Г. нет корней.
	1.При каких значениях параметра  а  значения выражений            5а2 – 12  и а2-4 равны?

2.Решите уравнение:   0,1х – х2 = 0.

3.Составьте квадратное уравнение, имеющее корни   0  и  12.
	1.При каком значении       а уравнение                    (а-2)х2+3х+а=0

является неполным квадратным уравнением?

2.Решите уравнение:
[image: image90.wmf].
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6. ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ КОНТРОЛЬ.

	название
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	t

	Основные понятия
	Квадратное уравнение, коэффициенты, свободный член,  квадратный корень, действительные корни, неполное квадратное уравнение.

	Объем изучаемых понятий
	Формирование четкого представления о видах квадратных уравнений.

	ТРЕБОВАНИЯ к

З У Н
	Знать:определение квадратного уравнения; какое уравнение называется квадратным; сколько корней имеет уравнение вида     х2 =d; какие уравнения называются неполными квадратными уравнениями.

Уметь: записывать квадратное уравнение по его коэффициентам; определять коэффициенты  а,в,с  квадратного уравнения; находить корни уравнения вида х2=d; решать неполные квадратные уравнения.

	4 вариант.

С1
	1.Решите уравнение: 36х2+х=0.

Ответы: А.
[image: image91.wmf]36

1

 

Б. 0;  
[image: image92.wmf]36

1


В.
[image: image93.wmf];

36

1
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  0

Г.  0

2.Решите уравнение: 3х2 – 21х = 0.

Ответы: А. -21;  0  

Б. 0;  21

В. -7;  0

Г.  0;  7

3.Решите уравнение: 
[image: image94.wmf].
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Ответы: А. 0;  1

Б. 0;  9

В. -9;  0

Г. -1;  0

4.Используя таблицу квадратов, решите уравнение: 2116 = х2
Ответы: А. 46

Б. 0;  46

В. -46;  46

Г. нет корней.
	1.При каких значениях параметра  а  значения выражений            9а2 –15  и 2а2+2  равны?

2.Решите уравнение:   0,1х =0,04 х2.

3.Составьте квадратное уравнение , имеющее корни   0  и  5.
	1.При каком значении а уравнение               5х2+8х-4+5а=0

является неполным квадратным уравнением?

2.Решите уравнение:
[image: image95.wmf].
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6. ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ КОНТРОЛЬ.

	название
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	t

	Основные понятия
	Квадратное уравнение, коэффициенты, свободный член,  квадратный корень, действительные корни, неполное квадратное уравнение.

	Объем изучаемых понятий
	Формирование четкого представления о видах квадратных уравнений.

	ТРЕБОВАНИЯ к

З У Н
	Знать:определение квадратного уравнения; какое уравнение называется квадратным; сколько корней имеет уравнение вида              х2 =d; какие уравнения называются неполными квадратными уравнениями.

Уметь: записывать квадратное уравнение по его коэффициентам; определять коэффициенты  а,в,с  квадратного уравнения; находить корни уравнения вида х2=d; решать неполные квадратные уравнения.

	2 вариант.

С1
	1.Решите уравнение: 4х2+х=0.

Ответы: А.
[image: image96.wmf]4

1

-


 Б. 0; 
[image: image97.wmf]4

1


В.
[image: image98.wmf];
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  0

Г.  0

2.Решите уравнение: 8х2 – 64х = 0.

Ответы: А. 8

Б. 0;  8

В.  0  

Г.  -8;  0

3.Решите уравнение: 
[image: image99.wmf].
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Ответы: А. 0

Б. 0;  3

В. 0;  1

Г. -1;  0

4.Используя таблицу квадратов, решите уравнение:  6084 = х2
Ответы: А. 78

Б. -78;   78

В. 0;  78

Г. нет корней.
	1.При каких значениях параметра  а  значения выражений            5а2 – 12  и -а2+4 равны?

2.Решите уравнение:   0,02х = 0,4х2.

3.Составьте квадратное уравнение , имеющее корни   6  и  0.
	1.При каком значении а уравнение               6х2+(а-1)х-4а=0

является неполным квадратным уравнением?

2.Решите уравнение:
[image: image100.wmf].
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6. ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ КОНТРОЛЬ.

	название
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	t

	Основные понятия
	Квадратное уравнение, коэффициенты, свободный член,  квадратный корень, действительные корни, неполное квадратное уравнение.

	Объем изучаемых понятий
	Формирование четкого представления о видах квадратных уравнений.

	ТРЕБОВАНИЯ к

З У Н
	Знать:определение квадратного уравнения; какое уравнение называется квадратным; сколько корней имеет уравнение вида х2 =d; какие уравнения называются неполными квадратными уравнениями.

Уметь: записывать квадратное уравнение по его коэффициентам; определять коэффициенты  а,в,с  квадратного уравнения; находить корни уравнения вида х2=d; решать неполные квадратные уравнения.

	3 вариант.

С1
	1.Решите уравнение: 6х2+х=0.

Ответы: А. 0; 
[image: image101.wmf]6

1

 

Б. 0;  
[image: image102.wmf]6

1

-


В. 0

Г.  
[image: image103.wmf]6

1


2.Решите уравнение: 7х2 – 49х = 0.

Ответы: А.-7; 0  

Б.7

В.  0;  7

Г.  0

3.Решите уравнение: 
[image: image104.wmf].
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Ответы: А. 0;  5

Б. -5; 0

В. 0;  3

Г. -3;  0

4.Используя таблицу квадратов, решите уравнение: 1156 = х2
Ответы: А. -34;  34

Б. 34

В. 0;  34

Г. нет корней.
	1.При каких значениях параметра  а  значения выражений            6а2 – 13  и а2+4 равны?

2.Решите уравнение:   0,04х ==0,2 х2.

3.Составьте квадратное уравнение , имеющее корни   8  и 0.
	1.При каком значении а уравнение               (2-а)х2+5х + 3 - 2а=0

является неполным квадратным уравнением?

2.Решите уравнение:
[image: image105.wmf].
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6. ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ КОНТРОЛЬ.

	название
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	t

	Основные понятия
	Метод выделения полного квадрата;  квадрат суммы  или квадрат разности;дискриминант;  формулы  корней квадратного уравнения; имеет два корня, один корень, не имеет действительных корней;микрокалькулятор МК-51.

	Объем изучаемых понятий
	Формирование четкого умения решать квадратные уравнения любым известным способом.

 

	ТРЕБОВАНИЯ к

З У Н
	Знать: что любое квадратное уравнение можно решить выделением полного квадрата; способы решения неполных квадратных уравнений;какое уравнение называется квадратным, приведенным квадратным, неполным квадратным; сколько корней имеет квадратное уравнение в зависимости от дискриминанта; от в2 – 4ас.

Уметь:выделять полный квадрат из многочлена; решать квадратные уравнения через дискриминант; решать квадратные уравнения любым способом;решать простейшие задания с параметром. 

	1 вариант.

С2
	1.Решите уравнение   х2 = 81.

   Ответы: А.-9; 9

     Б.-3;  3

     В. 3;  9

  Г. корней нет

2. Решите  уравнение: 5х2 – 15х = 0.

Ответы:  А.5;  3

Б.0;  3

В. -3;  0

Г.  -5;  -3

3.Решите уравнение: х2 – 5х + 1 = 0.

Ответы: А. 
[image: image106.wmf]4

1

-

;  1

Б. -1;    
[image: image107.wmf]4

1

-


В. 2;   
[image: image108.wmf]2

1


Г. 1; 
[image: image109.wmf]4

1


	1.Вычислите дискриминант квадратного уравнения 5х2 + 19х — 4 =0  и укажите число его корней.

2.Найдите число корней уравнения 4х(х+1)+х(х+2)=3(2х-1)

3.Решите уравнение    (5х-1)2– (3х+2) + (х-1) *  * (х+1)= х – 4


	1.При каких значениях m уравнение         4х2+2х-m=0 имеет единственный корень.

2.Решите относительно х уравнение  х2+5ах–6а2= 0
	


6. ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ КОНТРОЛЬ.

	название
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	t

	Основные понятия
	Метод выделения полного квадрата;  квадрат суммы  или квадрат разности;дискриминант;  формулы  корней квадратного уравнения; имеет два корня, один корень, не имеет действительных корней;микрокалькулятор МК-51.

	Объем изучаемых понятий
	Формирование четкого умения решать квадратные уравнения любым известным способом.

 

	ТРЕБОВАНИЯ к

З У Н
	Знать: что любое квадратное уравнение можно решить выделением полного квадрата; способы решения неполных квадратных уравнений;какое уравнение называется квадратным, приведенным квадратным, неполным квадратным; сколько корней имеет квадратное уравнение в зависимости от дискриминанта; от в2 – 4ас.

Уметь:выделять полный квадрат из многочлена; решать квадратные уравнения через дискриминант; решать квадратные уравнения любым способом;решать простейшие задания с параметром. 

	2 вариант.

С2
	1.Решите уравнение   х2 = 36.

   Ответы: А   6

     Б.0;  6

     В. -6;   6

  Г. корней нет

2. Решите  уравнение: -х2 + 49х = 0.

Ответы:  А.0;  49

Б.49

В. -49;  0

Г.  -49

3.Решите уравнение: 3х2 - 13х + 4 = 0.

Ответы: А. 
[image: image110.wmf];

3

1

  4

Б. 
[image: image111.wmf];

3

1

-

  -4

В. -1;  12

Г. 1;  2
	1.Вычислите дискриминант квадратного уравнения х2-х-930 =0  и укажите число его корней.

2.Найдите число корней уравнения         2 (х2-1) = 3- (2х+1)

3.Решите уравнение    12х2 - (3х+2)2+ (х+4)*  *(5х-1) = х2 – 4


	1.При каких значениях n уравнение         5х2+2х+n=0 имеет единственный корень.

2.Решите относительно х уравнение  х2+3ах–10а2= 0
	


6. ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ КОНТРОЛЬ.

	название
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	t


	Основные понятия
	Метод выделения полного квадрата;  квадрат суммы  или квадрат разности;дискриминант;  формулы  корней квадратного уравнения; имеет два корня, один корень, не имеет действительных корней;микрокалькулятор МК-51.

	Объем изучаемых понятий
	Формирование четкого умения решать квадратные уравнения любым известным способом.

 

	ТРЕБОВАНИЯ к

З У Н
	Знать: что любое квадратное уравнение можно решить выделением полного квадрата; способы решения неполных квадратных уравнений;какое уравнение называется квадратным, приведенным квадратным, неполным квадратным; сколько корней имеет квадратное уравнение в зависимости от дискриминанта; от в2 – 4ас.

Уметь:выделять полный квадрат из многочлена; решать квадратные уравнения через дискриминант; решать квадратные уравнения любым способом;решать простейшие задания с параметром. 

	3 вариант.

С2
	1.Решите уравнение   х2 = 25.

   Ответы: А.  5

     Б.25

     В. -5;  5

  Г. корней нет

2.Решите  уравнение: - х2 + 81х = 0.

Ответы:  А. -9;  9

Б.0;  81

В. нет корней

Г.  -81;  0

3.Решите уравнение: 2х2 + 3х - 2 = 0.

Ответы: А. -2;  0,5

Б. -0,5;  2

В. -1;  4

Г. -4;  1
	1.Вычислите дискриминант квадратного уравнения 9х2 - 12х + 4 =0  и укажите число его корней.

2.Найдите число корней уравнения 5х(х+2)+х(3+х)=4(3+2х)

3.Решите уравнение          (4х-1)2–15х2 + (х-3) (х+3) =    = 2х– 16


	1.При каких значениях m уравнение         3х2-8х+m=0 имеет единственный корень.

2.Решите относительно х уравнение  х2+7ах–8а2= 0
	


6. ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ КОНТРОЛЬ.

	название
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	t

	Основные понятия
	Метод выделения полного квадрата;  квадрат суммы  или квадрат разности;дискриминант;  формулы  корней квадратного уравнения; имеет два корня, один корень, не имеет действительных корней;микрокалькулятор МК-51.

	Объем изучаемых понятий
	Формирование четкого умения решать квадратные уравнения любым известным способом.

 

	ТРЕБОВАНИЯ к

З У Н
	Знать: что любое квадратное уравнение можно решить выделением полного квадрата; способы решения неполных квадратных уравнений;какое уравнение называется квадратным, приведенным квадратным, неполным квадратным; сколько корней имеет квадратное уравнение в зависимости от дискриминанта; от в2 – 4ас.

Уметь:выделять полный квадрат из многочлена; решать квадратные уравнения через дискриминант; решать квадратные уравнения любым способом;решать простейшие задания с параметром. 

	4 вариант.

С2
	1.Решите уравнение   х2 = 16.

   Ответы: А.-2;  2

     Б. -4; 4

     В. -16;  16

  Г. корней нет

2. Решите  уравнение: -х2 + 36х = 0.

Ответы:  А. -6;  6

Б.0;  -36

В. 6;  0

Г.  0;  36

3.Решите уравнение: 10х2 – 11х + 1 = 0.

Ответы: А. 
[image: image112.wmf];

10

1

-

  -1

Б. 1;    
[image: image113.wmf]10

1


В. 1;  10

Г. -10;   -1 
	1.Вычислите дискриминант квадратного уравнения х2 - 5х — 66 =0  и укажите число его корней.

2.Найдите число корней уравнения  2(х2-2)=5- (х+3)2х-(9-х)

3.Решите уравнение    16х2 + (4х-1)2+ (х-1)*   *(х+2) = х – 1


	1.При каких значениях m уравнение         6х2+3х+m=0

2.Решите относительно х уравнение  3х2+2ах–а2= 0
	


6. ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ КОНТРОЛЬ.

	название
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	t

	Основные понятия
	Приведенное  квадратное уравнение; перевод полного квадратного уравнения в приведенное путем деления обеих частей уравнения на коэффициент при х2; теорема  Виета; сумма корней; произведение корней; теорема, обратная теореме Виета; нахождение корней квадратного уравнения подбором; квадратный трехчлен; разложение квадратного трехчлена на множители.

	Объем изучаемых понятий
	Формирование четкого умения решать приведенные квадратные уравнения данным способом; разложения квадратного трехчлена на множители; применение теоремы Виета  и  ей обратной.

 

	ТРЕБОВАНИЯ к

З У Н
	Знать: какое квадратное уравнение называется приведенным; формулу корней приведенного квадратного уравнения; теорему Виета и обратную ей теорему;теорему о разложении квадратного трехчлена на множители..

Уметь: применять изученные теоремы к решению задач; раскладывать квадратный трехчлен на множители; использовать теорему Виета при решении задач.

	1 вариант.

С3
	1. Определите знаки корней уравнения            (если они существуют)                   х2 – 22х + 120 = 0.

Ответы:  А. +; +

Б.+; -

В. -; +

Г.  -;  -

2.Найдите сумму и произведение корней уравнения  х2+4х –32 = 0.

Ответы:   А.  х1 + х2  = -4,

                      х1 * х2 = 32

Б.   х1 + х2  = 4,

      х1 * х2 = -32

 В.  х1 + х2  = -4,

      х1 * х2 = -32

Г.  х1 + х2  = 4,

      х1 * х2 = 32

3.Разложите на множители квадратный трехчлен   -х2 – 8х + 9.

Ответы:  А.(х-9)(х-1)

Б.  (х+9)(х-1)

В.   (х-9)(х+1)

Г.   (х+9)(1-х)
	1.Найдите сумму и произведение корней уравнения

2х2-
[image: image114.wmf]3

х+2=0.

2.Сократите дробь 
[image: image115.wmf]9
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3.Пользуясь теоремой, обратной теореме Виета, составьте квадратное уравнение с корнями 2  и 
[image: image116.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image117.wmf]3

1

.


	1.Один из корней уравнения  3х2 – 9х +с=0  на 2 больше другого. Найдите  с. 

2.Составьте какой-нибудь квадратный трехчлен, корнями которого являются числа 3 - 
[image: image118.wmf]2

  и  3 +
[image: image119.wmf]2


	


6. ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ КОНТРОЛЬ.

	название
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	t

	Основные понятия
	Приведенное  квадратное уравнение; перевод полного квадратного уравнения в приведенное путем деления обеих частей уравнения на коэффициент при х2; теорема  Виета; сумма корней; произведение корней; теорема, обратная теореме Виета; нахождение корней квадратного уравнения подбором; квадратный трехчлен; разложение квадратного трехчлена на множители.

	Объем изучаемых понятий
	Формирование четкого умения решать приведенные квадратные уравнения данным способом; разложения квадратного трехчлена на множители; применение теоремы Виета  и  ей обратной.

 

	ТРЕБОВАНИЯ к

З У Н
	Знать: какое квадратное уравнение называется приведенным; формулу корней приведенного квадратного уравнения; теорему Виета и обратную ей теорему;теорему о разложении квадратного трехчлена на множители..

Уметь: применять изученные теоремы к решению задач; раскладывать квадратный трехчлен на множители; использовать теорему Виета при решении задач.

	2 вариант.

С3
	1. Определите знаки корней уравнения            (если они существуют)                   х2 + 15х + 56 = 0.

Ответы:  А.  +;+

Б.  +;  -

В.  -;  +

Г.  -;  -

2.Найдите сумму и произведение корней уравнения                           х2+13х +22 = 0.

Ответы:  А.  х1 + х2  = 13,

                      х1 * х2 = -22

Б.  х1 + х2  = -13,

     х1 * х2 = 22

В.  х1 + х2  = 13,

     х1 * х2 = 22

Г.  х1 + х2  = -13,

     х1* х2 = -22

3.Разложите на множители квадратный трехчлен   -х2 + 5х - 6.

Ответы:  А. (х-2)(х+3)

Б.(х+2)(х+3)

В. (х+2)(х-3)

Г. (2-х)(х-3)
	1.Найдите сумму и произведение корней уравнения

3х2-
[image: image120.wmf]2

х+6=0.

2.Сократите дробь 
[image: image121.wmf]7
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3.Пользуясь теоремой, обратной теореме Виета, составьте квадратное уравнение с корнями 
[image: image122.wmf]4

1

  и 
[image: image123.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image124.wmf]3

1

.


	1.Один из корней уравнения  2х2 – 8х +с=0  на 3 больше другого. Найдите  с. 

2.Составьте какой-нибудь квадратный трехчлен, корнями которого являются числа 5 - 
[image: image125.wmf]2

  и  5 +
[image: image126.wmf]2


	


6. ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ КОНТРОЛЬ.

	название
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	t

	Основные понятия
	Приведенное  квадратное уравнение; перевод полного квадратного уравнения в приведенное путем деления обеих частей уравнения на коэффициент при х2; теорема  Виета; сумма корней; произведение корней; теорема, обратная теореме Виета; нахождение корней квадратного уравнения подбором; квадратный трехчлен; разложение квадратного трехчлена на множители.

	Объем изучаемых понятий
	Формирование четкого умения решать приведенные квадратные уравнения данным способом; разложения квадратного трехчлена на множители; применение теоремы Виета  и  ей обратной.

 

	ТРЕБОВАНИЯ к

З У Н
	Знать: какое квадратное уравнение называется приведенным; формулу корней приведенного квадратного уравнения; теорему Виета и обратную ей теорему;теорему о разложении квадратного трехчлена на множители..

Уметь: применять изученные теоремы к решению задач; раскладывать квадратный трехчлен на множители; использовать теорему Виета при решении задач.

	3 вариант.

С3
	1. Определите знаки корней уравнения            (если они существуют)                   х2 – 2х + 8 = 0.

Ответы: А. +; +

Б.  +;  -

В.  -;  +

Г.  -;  - 

2.Найдите сумму и произведение корней уравнения х2+13х+22= 0

Ответы:  А. х1 + х2  = -13,

                      х1 * х2 = 22

Б.  х1 + х2  = 13,

     х1 * х2 = -22

В.  х1 + х2  = -13,

     х1 * х2 = -22

Г.  х1 + х2  = 13,

     х1 * х2 = 22

3.Разложите на множители квадратный трехчлен   х2 + 13х + 42.

Ответы:   А. (х-7)(х-6)

Б.  (х-7)(х+6)

В.   (х+7)(х+6)

Г.  (х+7)(6-х)
	1.Найдите сумму и произведение корней уравнения

3х2+
[image: image127.wmf]5

х+3=0.

2.Сократите дробь 
[image: image128.wmf]15
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3.Пользуясь теоремой, обратной теореме Виета, составьте квадратное уравнение с корнями  
[image: image129.wmf]6

1

  и  
[image: image130.wmf]2

1

.


	1.Один из корней уравнения             4х2 – 15х +с=0  на 4 больше другого. Найдите  с. 

2.Составьте какой-нибудь квадратный трехчлен, корнями которого являются числа  4 - 
[image: image131.wmf]2

  и  4 +
[image: image132.wmf]2


	


6. ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ КОНТРОЛЬ.

	название
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	t

	Основные понятия
	Приведенное  квадратное уравнение; перевод полного квадратного уравнения в приведенное путем деления обеих частей уравнения на коэффициент при х2; теорема  Виета; сумма корней; произведение корней; теорема, обратная теореме Виета; нахождение корней квадратного уравнения подбором; квадратный трехчлен; разложение квадратного трехчлена на множители.

	Объем изучаемых понятий
	Формирование четкого умения решать приведенные квадратные уравнения данным способом; разложения квадратного трехчлена на множители; применение теоремы Виета  и  ей обратной.

 

	ТРЕБОВАНИЯ к

З У Н
	Знать: какое квадратное уравнение называется приведенным; формулу корней приведенного квадратного уравнения; теорему Виета и обратную ей теорему;теорему о разложении квадратного трехчлена на множители..

Уметь: применять изученные теоремы к решению задач; раскладывать квадратный трехчлен на множители; использовать теорему Виета при решении задач.

	4 вариант.

С3
	1. Определите знаки корней уравнения                                       (если они существуют)                   х2 + 6х + 6 = 0.

Ответ:  А.  +;  +

Б.  +; -

В.  -;  +

Г. -;  -

2.Найдите сумму и произведение корней уравнения  х2-8х +1 = 0.

Ответы:  А. х1 + х2  = -8,

                      х1 * х2 = -1

Б.  х1 + х2  = -8,

     х1 * х2 = 1

В.  х1 + х2  = 8,

     х1 * х2 = 1

Г.  х1 + х2  = 8,

     х1 * х2 = -1

3.Разложите на множители квадратный трехчлен   х2 – 2х  - 15.

Ответы:   А.  (х-5)(х+3)

Б.  (х-5)(х-3)

В.  (х+5)(х+3)

Г.  (х-5)(3-х)
	1.Найдите сумму и произведение корней уравнения

2х2-
[image: image133.wmf]3

х-4=0.

2.Сократите дробь 
[image: image134.wmf]6
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3.Пользуясь теоремой, обратной теореме Виета, составьте квадратное уравнение с корнями 
[image: image135.wmf]2
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-

  и 
[image: image136.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image137.wmf]3

1

.


	1.Один из корней уравнения        5х2 – 8х +с=0            на 3 больше другого.           Найдите  с. 

2.Составьте какой-нибудь квадратный трехчлен, корнями которого являются числа  2 - 
[image: image138.wmf]2

  и  2 +
[image: image139.wmf]2


	


6. ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ КОНТРОЛЬ.

	название
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	t

	Основные понятия
	Биквадратное уравнение; замена новой переменной; дробно-рациональное уравнение; знаменатель не равен нулю; посторонний корень, его проверка.

	Объем изучаемых понятий
	Формирование четкого представления о решении биквадратных уравнений; дробно-рациональных уравнений и проверки этого уравнения.

	ТРЕБОВАНИЯ к

З У Н
	Знать: какие уравнения называются биквадратными;  какие уравнения называются дробно-рациональными; что необходима проверка. 

Уметь: решать квадратные уравнения; решать биквадратные уравнения способом замены переменной; решать уравнения, сводящиеся к квадратным; решать уравнения, содержащие переменную в знаменателе;решать неполные квадратные уравнения; сокращать дробь.

	1 вариант.

С4
	1. Решить уравнение            х4 - 3х2 – 4 = 0.

Ответы:  А. -1;  4

Б.-2;  -1;  1; 2

В. -2;  2

Г. 1;  2

2.Найдите корни уравнения t4- 2t – 3 = 0.

Ответы:  А. 
[image: image140.wmf]3
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Б. 1; 
[image: image141.wmf]3


В. -1; 3

Г.
[image: image142.wmf]3

;

3

-


3.Сколько корней имеет уравнение                                 х4 – 6х2 + 9=0?

Ответы:  А.  2

Б.  4

В. 1

Г. нет корней
	1.Найдите сумму корней биквадратного уравнения                         4х4-12х2+1=0.

2.При каких значениях с  не имеет корней уравнение                          х4-12х2+с=0?

3. Разложите на множители трехчлен                         х4-20х2+64.


	1. Решите уравнение 
[image: image143.wmf]2
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2.Является ли число 
[image: image144.wmf]5

3

+

 корнем биквадратного уравнения                      х4-6х2+3=0?
	


6. ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ КОНТРОЛЬ.

	название
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	t

	Основные понятия
	Биквадратное уравнение; замена новой переменной; дробно-рациональное уравнение; знаменатель не равен нулю; посторонний корень, его проверка.

	Объем изучаемых понятий
	Формирование четкого представления о решении биквадратных уравнений; дробно-рациональных уравнений и проверки этого уравнения.

	ТРЕБОВАНИЯ к

З У Н
	Знать: какие уравнения называются биквадратными;  какие уравнения называются дробно-рациональными; что необходима проверка. 

Уметь: решать квадратные уравнения; решать биквадратные уравнения способом замены переменной; решать уравнения, сводящиеся к квадратным; решать уравнения, содержащие переменную в знаменателе;решать неполные квадратные уравнения; сокращать дробь.

	2 вариант.

С4
	1. Решить уравнение            2х4 + х2 – 3 = 0.

Ответы:  А. 1; 2 

Б.-
[image: image145.wmf]2

3

  1

В. -
[image: image146.wmf]2
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Г. -1;  1

2.Найдите корни уравнения t4- 4t + 4 = 0.

Ответы:  А.  -2;  2

Б. 
[image: image147.wmf]2

;

2

-


В. 2;  4

Г.нет корней 

3.Сколько корней имеет уравнение                                  х4 – 7х2 + 18=0?

Ответ:  А.  2

Б.  4

В. 1

Г. нет корней
	1.Найдите сумму корней биквадратного уравнения                         12х4- х2 - 1=0.

2.При каких значениях с  не имеет корней уравнение                          х4- с х2+ 100=0?

3. Разложите на множители трехчлен                      х4 - 5х2 - 36.


	1. Решите уравнение 
[image: image148.wmf]3
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2.Является ли число 
[image: image149.wmf]2
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 корнем биквадратного уравнения                      х4- 10х2 + 23=0?
	


6. ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ КОНТРОЛЬ.

	название
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	t

	Основные понятия
	Составление к задачам уравнений: квадратных, приведенных, полных, неполных, дробно-рациональных; теорема Пифагора, катеты, гипотенуза, совместная работа.

	Объем изучаемых понятий
	Формирование четкого представления о решении задач на составление квадратных уравнений разного вида.

	ТРЕБОВАНИЯ к

З У Н
	Знать: изученный материал. 

Уметь: составлять уравнения по условию задачи; решать задачи с помощью квадратных уравнений; выбирать решения по смыслу задачи; решать задачи на движение; решать уравнения, сводящиеся к квадратным; решать задачи на совместную работу; решать задачи, связанные с геометрией.

	1 вариант.

С4
	1.Периметр прямоуго льника равен 70 см, а его площадь 300 см2. Найдите стороны прямоугольника.

Ответы: А. 20см  и 15 см

Б. 30см  и  40см

В.20см  и 30см

Г.15 см и 40см


	1.Катер прошёл по течению реки 44 км и против течения реки 72 км, затратив на весь путь 6 часов, причем на путь  против течения он затратил в 2 раза больше времени, чем на путь по течению. Найдите собственную скорость катера и скорость течения реки.


	1.Две бригады, работая вместе, могут выполнить некоторую работу за 8 часов. Первая бригада, работая одна, могла бы выполнить эту работу на 10 часов быстрее, чем вторая бригада. Сколько часов потребовалось бы первой бригаде для выполнения этой работы? 
	


ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ  КАРТА  РЕШЕНИЯ  ЗАДАЧ  С  АДАПТАЦИЕЙ.

УЧЕБНИК.  АЛГЕБРА  8  КЛАСС, АВТ. Ш.А.АЛИМОВ   и  другие.

	название
	Цели изучения
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	время

	З1
	1.Научись среди различных уравнений находить квадратные.

2.Научись называть коэффициенты  и  свободный член квадратного уравнения.

3.Научись записывать квадратное уравнение, если известны его коэффициенты и свободный член.

4.Научись приводить данное уравнение к квадратному.

5.Научись определять, какие из данных чисел являются корнями данного квадратного уравнения.

6.Научись определять всегда ли уравнение вида   х2=d имеет корни.

7.Научись решать уравнения вида  х2=d
8.Научись пользоваться таблицей квадратов.

9.Научись вычислять приближенно с помощью МК  корни квадратного уравнения.
	класс
	дом
	класс
	дом
	класс
	дом
	

	
	
	№№

401, 402, 403(1;4)

404(1;4)

405(1;6)

406

407

408(3;6)

409(1;6)


	№№

403

(2;3)

404

(2;3)

405

(2;5)

408

(2;5)

409

(2;5)
	№№

401

402

406

407

409 (1;6)

410 (1;6)

411 (1;6)

412 (1)
	№№

405

(3;4)

408

(1;4)

409

(3;5)

410

(2;5)

412

(2)
	№№

401

402

406

407

409

(1;6)

414

(1)

415 (1)
	№№

405 (3;5)

408

(4;5)

409

(4;5)

414

(2;3)

415(2)
	

	
	
	ВЗАИМОКОНТРОЛЬ  И  ВЗАИМООЦЕНКА

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ОЦЕНКИ

РЕЗЮМЕ


7.ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ  КАРТА  РЕШЕНИЯ  ЗАДАЧ  С  АДАПТАЦИЕЙ.

УЧЕБНИК.  АЛГЕБРА  8  КЛАСС, АВТ. Ш.А.АЛИМОВ   и  другие.

	название
	Цели изучения
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	время

	З2
	1.Научись среди различных уравнений находить  неполные квадратные.

2.Научись называть коэффициенты  и  свободный член неполного квадратного уравнения.

3.Научись решать неполные квадратные уравнения.

4.Научись решать уравнения , когда дробь равна нулю.
	класс
	дом
	класс
	дом
	класс
	дом
	

	
	
	№№

417 (1;3;6)

418

(1;3;6)

419

(1;3;6)

420(1;3)


	№№

417

(2;4;5;8)

418

(2;4;5)

419

(2;4;5)

420 (2;4)
	№№

421

(1;3)

422

(1)

423

(1)

425
	№№

421

(2;4)

422

(2)

423

«2;4)

424
	№№

423

(1)

425

427 (1)
	№№

422(2)

423 (2;3)

426

427(2)
	

	
	
	ВЗАИМОКОНТРОЛЬ  И  ВЗАИМООЦЕНКА

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ОЦЕНКИ

РЕЗЮМЕ


7.ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ  КАРТА  РЕШЕНИЯ  ЗАДАЧ  С  АДАПТАЦИЕЙ.

УЧЕБНИК.  АЛГЕБРА  8  КЛАСС, АВТ. Ш.А.АЛИМОВ   и  другие.

	название
	Цели изучения
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	время

	З3
	1.Научись выделять полный квадрат у любого квадратного трехчлена.

2.Научись использовать формулы квадрата суммы и квадрата разности двучлена.


	класс
	дом
	класс
	дом
	класс
	дом
	

	
	
	№№

428

(1;3;5)

429

(1;3;5)
	№№

428

(2;4;6)

429

(2;4;6)
	№№

428

(1;3;5)

429

(1;3;5)

430 (1)
	№№

428

(2;4;6)

430 (2)
	№№

428

(1;3;5)

430

(1)

431

(1)
	№№

430

(2)

431

(20

432

(1;2)
	

	
	
	ВЗАИМОКОНТРОЛЬ  И  ВЗАИМООЦЕНКА

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ОЦЕНКИ

РЕЗЮМЕ


7.ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ  КАРТА  РЕШЕНИЯ  ЗАДАЧ  С  АДАПТАЦИЕЙ.

УЧЕБНИК.  АЛГЕБРА  8  КЛАСС, АВТ. Ш.А.АЛИМОВ   и  другие.

	название
	Цели изучения
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	время

	З4
	1.Научись  находить значение выражения в2 – 4ас .

2.Научись записывать коэффициенты  и  свободный член квадратного уравнения.

3.Научись решать квадратные уравнения, используя формулу дискриминанта и его корней в зависимости от дискриминанта.

4.Научись, не решая уравнение определять количество его корней..

5.Научисьрешать уравнения с параметром .

6.Научись определять всегда ли уравнение вида   ах2 + вх + с =0 имеет корни.

7.научись пользоваться всеми известными формулами при решении квадратного уравнения.
	класс
	дом
	класс
	дом
	класс
	дом
	

	
	
	№№

433(1;3)

434(1;3)

435(1;6)

436(3)

437(3)
	№№

433

(2;4)

434

(2;4;5;6)

435 (5;8)

436

(4)

437

(4)
	№№

438

(1;3)

439

(1;3)

440

(1;6)

441

(4)

442

(3)

443

(1)

444

(1)
	№№

438

(2;4)

439

(2;4;6)

440

(2;4;6)

441

(3)

442

(1;2)

443

(2)

444

(2;4)

446

(1)
	№№

439

(1;3)

440

(1;6)

441

(4)

442

(3)

444 (1)

448
	№№

439

(3;5)

440

(3;5)

441

(1;2;5)

442

(1;2)

443

(2)

444 (2;3)

446(4)

449
	

	
	
	ВЗАИМОКОНТРОЛЬ  И  ВЗАИМООЦЕНКА

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ОЦЕНКИ

РЕЗЮМЕ


7.ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ  КАРТА  РЕШЕНИЯ  ЗАДАЧ  С  АДАПТАЦИЕЙ.

УЧЕБНИК.  АЛГЕБРА  8  КЛАСС, АВТ. Ш.А.АЛИМОВ   и  другие.

	название
	Цели изучения
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	время

	З5
	1.Научись находить приведенные квадратн. уравнения.

2.Научись называть второй коэффициент  и  свободный член приведенного квадратн. уравнения.

3.Научись записывать приведенное квадратн. уравнение, если известны его второй коэффициент и свободный член.

4.Научись приводить полное  уравнение к  приведенному квадратн. уравнению.

5.Научись определять, сумму и произведение корней приведенного  квадратн. уравнения.

6.Научись определять корни приведенного квадратн.  уравнения способом подбора.

7.Научись решать приведенные квадр. уравнения. 

8.Научись пользоваться теоремой Виета  и  теоремой ей обратной..

9.Научись раскладывать квадратный трехчлен на множители.
	класс
	дом
	класс
	дом
	класс
	дом
	

	
	
	№№

450(1;5)

451

452

453

454

455(1;3)

456(1;3)

457 (1;3;5;7)

458 (1;3;5)
	№№

450

(2;3;4;6)

455

(2;4)

456

(2;4;5;6)

457

(2;4;6;8)

458

(2;4;6)
	№№

451-454

459 (1;4)

460

(1)

461

(1)

462

(1)

463
	№№

459

(2;3)

460

(2;3)

461

(2;3)

462

(2;3)


	№№

451-454

461 (1)

462

(1)

464

466 (1)
	№№

460 (3;4)

461

(3;4)

462

(3;4)

465

466

(2;3;4)467
	

	
	
	ВЗАИМОКОНТРОЛЬ  И  ВЗАИМООЦЕНКА

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ОЦЕНКИ

РЕЗЮМЕ


7.ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ  КАРТА  РЕШЕНИЯ  ЗАДАЧ  С  АДАПТАЦИЕЙ.

УЧЕБНИК.  АЛГЕБРА  8  КЛАСС, АВТ. Ш.А.АЛИМОВ   и  другие.

	название
	Цели изучения
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	время

	З6
	1.Научись среди различных уравнений находить биквадратные уравнения.

2.Научись называть коэффициенты  и  свободный член квадратного уравнения.

3.Научись применять новую переменную.

4.Научись приводить данное уравнение к квадратному.

5.Научись определять, какие из данных уравнений являются  биквадратными уравнениями.

6.Научись определять всегда ли уравнение вида   х2=d имеет корни.

7.Научись решать биквадратные уравнения.

8.Научись решать уравнения с переменной в знаменателе

9.Научись в этих уравнениях делать проверку.
	класс
	дом
	класс
	дом
	класс
	дом
	

	
	
	№№

468(1;3)

469(1;3)

470(1;3)

471(1;3)
	№№

468

(2;4)

469

(2;4)

470

(2;4)

471

(2;4)
	№№

470

(1;3)

471

(1;3)

472

(1)


	№№

470

(2;5)

471

(2;5)

472 (2)

473
	№№

470

(1;3)

471

(1;3)

474

(1)
	№№

470
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	ВЗАИМОКОНТРОЛЬ  И  ВЗАИМООЦЕНКА

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ОЦЕНКИ

РЕЗЮМЕ


7.ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ  КАРТА  РЕШЕНИЯ  ЗАДАЧ  С  АДАПТАЦИЕЙ.

УЧЕБНИК.  АЛГЕБРА  8  КЛАСС, АВТ. Ш.А.АЛИМОВ   и  другие.

	название
	Цели изучения
	ОУ
	ПУ
	ТУ
	время

	З7
	1.Научись составлять уравнение по условию задачи.

2.Научись составлять модель по условию задачи.

3.Научись проверять, правильно ли ты решил задачу.

4.Научись использовать при решении задач геометрический материал.

5.Научись к задачам рисовать картинки.

6.Научись быть внимательным.
	класс
	дом
	класс
	дом
	класс
	дом
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	ВЗАИМОКОНТРОЛЬ  И  ВЗАИМООЦЕНКА

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ОЦЕНКИ

РЕЗЮМЕ


8.ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ   КАРТА   ПО   ЧТЕНИЮ   ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

	Название 
	Цели изучения
	Содержание материала
	ОУ
	ПУ
	ТУ

	ЧД
	1.Познакомиться с уравнениями различной сложности, приводящими к квадратным.

2.иметь представление об уравнениях степени выше второй.

3. Научиться составлять модели к задачам различной сложности.

4.Знать историю возникновения и развития, использования и применения квадратных уравнений.

5.Рассмотреть некоторые исторические задачи.


	О.Ю.Черкасов

Математика. Справочник.

З.Н.Альхова.

Внеклассная работа по математике.

Г.И.Глейзер.

История математики в школе

Школьная энциклопедия

Презентации 

Исторические сведения

Другие источники.
	Подготовить мини-сообщения или мини презентации по данной теме.

Подобрать несколько исторических задач.
	Составить презента цию по данной теме.
	Составить презента цию с историческими задачами,

 Интересными фактами в истории развития  уравнений.


ВЫХОДНОЙ  КОНТРОЛЬ.

Контрольная работа по теме «Квадратные  уравнения»

	Назва

ние 
	Цели проверки
	ОУ
	ПУ
	ТУ

	1 вариант

ВК
	-проверить знания, умения и  навыки при решении квадратных уравнений любого вида.

-показать умение составлять модели к задачам.

-показать умение применять теорему Виета.

-показать умение раскладывать квадратный трехчлен на множители

-показать умение решать задачи.


	1.Решить уравнение: а)14х2-9х=0;  б)16х2=49;

в)
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1

8

7

2

=

-

-

х

х


2.Решите биквадратное уравнение    х4-13х2+36=0

3.Моторная лодка прошла 28 км против течения реки и 16 км по течению, затратив на весь путь 3ч. Какова скорость моторной лодки в стоячей воде, если известно, что скорость течения реки равна 1 км/ч.

Составьте модель.
	1.Сократите дробь 
[image: image151.wmf]1
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2.Решите уравнение к задаче ОУ.


	1.Один из корней уравнения х2+kх+45=0 равен 5. Найдите второй корень и коэффициент k. 

2.Решите задачу

ОУ.


ВЫХОДНОЙ  КОНТРОЛЬ.

Контрольная работа по теме «Квадратные  уравнения»

	Назва

ние 
	Цели проверки
	ОУ
	ПУ
	ТУ

	2 вариант

ВК
	-проверить знания, умения и  навыки при решении квадратных уравнений любого вида.

-показать умение составлять модели к задачам.

-показать умение применять теорему Виета.

-показать умение раскладывать квадратный трехчлен на множители

-показать умение решать задачи.


	1.Решить уравнение: а)6х-5х2=0;  б)25х2=1;

в)
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2.Решите биквадратное уравнение             х4-29х2+100=0

3.Моторная лодка прошла   3 км против течения реки и 25 км по течению, затратив на весь путь 2ч. Какова скорость моторной лодки в стоячей воде, если известно, что скорость течения реки равна 3 км/ч.

Составьте модель.
	1.Сократите дробь 
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2.Решите уравнение к задаче ОУ.
	1.Один из корней уравнения                      х2-26х+q=0 равен 12.. Найдите второй корень и коэффициент q.
2.Решите задачу ОУ. 


ВЫХОДНОЙ  КОНТРОЛЬ.

Контрольная работа по теме «Квадратные  уравнения»

	Назва

ние 
	Цели проверки
	ОУ
	ПУ
	ТУ

	3 вариант

ВК
	-проверить знания, умения и  навыки при решении квадратных уравнений любого вида.

-показать умение составлять модели к задачам.

-показать умение применять теорему Виета.

-показать умение раскладывать квадратный трехчлен на множители

-показать умение решать задачи.


	1.Решить уравнение: а)12х2-9х=0;  б)9х2=49;

в)
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2.Решите биквадратное уравнение    х4-10х2+25=0

3.Расстояние из А в В длиной 60 км мотоциклист проехал по шоссе, а обратно возвратился по проселочной дороге, которая короче первой на 5 км, уменьшив скорость на 10 км/ч. С какой скоростью ехал мотоциклист из А  в  В, если известно, что на путь по проселочной дороге он затратил на 6 минут больше, чем на путь по шоссе.

Составьте модель.
	1.Сократите дробь 
[image: image155.wmf]9
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2.Решите уравнение к задаче ОУ.


	1.Один из корней уравнения х2+hх+45=0 равен 5. Найдите второй корень и коэффициент h.

2. Решите задачу ОУ..


ЗАКЛЮЧЕНИЕ.

Данная технология, направленная на индивидуализацию обучения, помогает решать задачи развивающего обучения. На всех этапах работы дети работают самостоятельно; учатся самоорганизации, самоконтролю, самооценке, взаимоконтролю,оцениванию товарища. Отдельные  дети  могут достигнуть такого  саморазвития, что самостоятельно продвигаются по сетевому плану. Структурирование учебного материала в зависимости от способностей, уровня обученности и других  компонентов позволяет обеспечить как опережающее, так и  интегрированное обучение. Хочется сказать о том, что путь к самостоятельности, к потребности  познания ученика труден и тернист. Адаптивная технология позволит сделать познавательную  деятельность успешной, так как учащиеся в процесс активного поиска становятся создателями своего знания и своего умственного развития. Для себя я сделала вывод, чтобы ко мне на урок ребенок шел с интересом, он должен знать, что все знания он будет добывать сам, а это преимущество адаптивной технологии обучения.

   Результативность:     21 ученик.      «5» - 5 человек,

                                                                    «4» - 8 человек,

                                                                    «3» - 8 человек.  

                       
[image: image156.emf]"Решение квадратных уравнений "
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